

**MINISTERE DES TRANSPORTS, DE L'AVIATION
CIVILE ET DE LA MARINE MARCHANDE**

Actes en abrégé

NOMINATION
(RECTIFICATIF)

Arrêté n° 1513 du 16 juin 2025. L'arrêté
n° 178 du 11 mars 2025 est rectifié en ce qui

concerne le nom et prénom du responsable de l'action
« transport ferroviaire » ainsi qu'il suit :

Au lieu de :

Mme **OBIBELA** née **DINGA (Lucie Odette)**, directrice
des transports ferroviaires à la direction générale des
transports terrestres.

Lire :

Mme **OBIBELA** née **NDINGA (Lucie Odette
Raymonde)**, directrice des transports ferroviaires à la
direction générale des transports terrestres.

Le reste sans changement.